СПИСОК ТЕХНИЧЕСКОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ
ХЛЕБОБУЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные «Чемпион»

ТУ 9110-059-18256266-2012

(взамен ТУ 9110-019-18256266-09 Изделия хлебобулочные «Олимпийские»)

Изделия хлебобулочные и полуфабрикаты хлебобулочные высокой степени готовности замороженные вырабатываются на основе зерновой смеси «СПОРТИВНАЯ» (до 50%), которая содержит подсолнечник, лён, соевую крупу и солодовую муку.

Содержат рецептуры на изделия «Чемпион» (50%), изделия «Чемпион» экстра (35%) и «Чемпион» колорит (25%).

Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные пшенично-ржаные

ТУ 9110-060-18256266-2012

(введены впервые)

Пшенично-ржаные хлеба,  вырабатываемые на основе смеси «БОРОДИНО» (хлеб «С грецким орехом»), улучшителей «РО-ЗЕ-КО» (хлеб «Кефирный») и «ЧИАБАТТА ПЛЮС» (хлеб «Швейцарский).
Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные из пшеничной муки

ТУ 9110-051-18256266-2011

(взамен ТУ 9110-317-36530682-2005 Изделия хлебобулочные «ЧИАБАТТА»)

Пшеничные хлеба,  вырабатываемые на основе смеси «ЧИАБАТТА» (20%). Разработаны рецептуры изделий «Чиабатта итальянская», «Чиабатта зерновая» с добавлением смеси «ВИКТОРИЯ (10%),  «Чиабатта солодовая» с добавлением «ГЛОФА-ЭКСТРАКТ» (2%), «Чиабатта с луком» с добавлением «Жареного лука» (7%), «Чиабатта с сыром», «Чиабатта с оливками», «Чиабатта с салями», хлеб «Фокачча» с добавлением смеси «ПИА-ДО МИКС» (10%) и хлеб «Деревенский».
Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные «Брецели»

ТУ 9110-022-18256266-2010

Традиционное немецкое изделие в форме кренделя,  вырабатываемое на основе пасты «ИРЕКС-БРЕЦЕЛЬБАК» (8%). Разработаны рецептуры изделий «Брецель Баварский», «Брецель Швабский» и  «Брецель Праздничный». Характерная особенность брецелей - блестящая красно-коричневая поверхность, которая получается путем обработки тестовых заготовок перед выпечкой раствором щелочи.
Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные из пшеничной муки 

и смеси пшеничной и ржаной муки 

ТУ 9110-023-18256266-2010

(с изменениями №№ 1, 2, 3)

Документ позволяет вырабатывать изделия хлебобулочные и полуфабрикаты хлебобулочные замороженные из пшеничной муки и смеси пшеничной и ржаной муки в следующем ассортименте: изделия «Кубанские» (20%) на основе смеси «СУВИТА КОНЦЕНТРАТ» (содержит семена подсолнечника); изделия «Тыквита» (20%) на основе смеси «ТЫКВИТА» (содержит семена тыквы и подсолнечника); изделия «Тыквенные» на основе смесей «ТЫКВИТА» (20%) и «ВИКТОРИЯ» (5%).

Изменение №1 позволяет производить изделия «Хорватские» на основе смеси «МАЙСМАКС» (40%), содержит кукурузный текстурат, ядро подсолнечника, кукурузную крупу.
Изменение №2 позволяет производить изделия «Можайские» и «Рижские» на основе смесей «БОРОДИНО ЭКСТРА» (10%) и «КАРТОФЕЛЬ МИКС» (10%).
Изменение №3 позволяет производить изделия «Вечерние» и «Вечерние лайт» на основе смеси «АБЕНДБРОТ» (100%), содержит соевый шрот, пшеничные отруби, солодовые продукты.
Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные из смеси ржаной и пшеничной муки

ТУ 9110-021-18256266-10

Документ позволяет вырабатывать изделия хлебобулочные и полуфабрикаты хлебобулочные замороженные из смеси ржаной и пшеничной муки на основе зерновой смеси «ВИКТОРИЯ» (содержит семена подсолнечника, льна, овсяные хлопья) в следующем ассортименте: «Баварские» (15%) и «Виктория» (10%). Смесь «ВИКТОРИЯ» не содержит в своем составе улучшителей и подкислителей, благодаря чему хлеб с данной смесью может вырабатываться как по традиционной, так и по ускоренной технологии (при этом улучшитель или закваска (подкислитель) вносится отдельно при замесе теста).
Изделия хлебобулочные профилактического назначения
ТУ 9110-020-18256266-09 

Изделия хлебобулочные профилактического назначения и их полуфабрикаты замороженные, высокой степени готовности замороженные, предназначенные для обогащения рациона питания йодом и флавоценоидами. Разработаны рецептуры на изделия «Йод-баланс» на основе смеси «ВИКТОРИЯ» с йодказеином (15%) и  «Йод-баланс» с флавоценом на основе смеси «ПРЕМИУМ Л» с йодказеином и флавоценом (10%).

Изделия и полуфабрикаты хлебобулочные сдобные

ТУ 9116-018-18256266-09

Необыкновенно вкусная и ароматная сдоба «Бриоши» парижские и руанские изготавливаются на основе смеси «БРИОШЬ МИКС» (8%) с различным содержанием сахара и жира. Разработаны рецептуры сдобы «Замоскворецкой» и «Даниловской»  на основе смеси «МЕЛЛА ХЕФЕПРОФИ» (21 и 15%) и улучшителя «МЕЛЛА ФГ ПЛЮС» (1%) с различным содержанием сахара и жира; а также сдобы «Отрада» на основе смеси «БЕРЛИНЕР МИКС» (17%).

Изделия булочные сырные

ТУ  9115-017-18256266-07

Изумительные бездрожжевые сырные булочки. Вырабатываются без использования муки на основе смеси «БОУ ДЕ КЕЖО» с внесением в тесто тёртого сыра «Гауда» (жирность 45%).

Изделия хлебобулочные из смеси муки ржаной и пшеничной

ТУ 9110-022-45362031-07

(с изменением №1)

Данный документ объединил в себе два изделия: хлеб «Сергеевский» и «Мариинский» на основе заквасок концерна «ИРЕКС» («ФЛЮССИГЗАУЭР», «РО-ЗЕ-КО», «АГРАМ СВЕТЛЫЙ» или «АГРАМ ТЕМНЫЙ») с ароматом и вкусом солода благодаря использованию жидкого солодового экстракта «ГЛОФА ЭКСТРАКТ» (3%) или солодовых смесей «РОГЕНКОЛОР» и «НАТУРИН» (1%). Для достижения более оригинального вкуса и аромата возможно внесение кориандра и изюма.

Изменение №1 позволяет производить изделия «Посадские» с хмелем на основе смеси «ХМЕЛЬ И СОЛОД» (25%).

Изделия хлебобулочные из пшеничной муки с солодовым экстрактом 

ТУ  9110-023-45362031-2007

Данный документ объединил в себе три изделия из пшеничной муки с добавлением солодового экстракта «ГЛОФА ЭКСТРАКТ» (3%): «Мраморные», «Аромат с изюмом» и «Аромат». Все изделия вырабатываются по ускоренной технологии с добавлением улучшителей концерна «ИРЕКС».
Изделия хлебобулочные заварные и зерновые

ТУ 9113-015-18256266-06

(с изменениями №1 и 2)

Впервые на российском рынке представлен зерновой хлеб «Пумперникел» - известнейший немецкий хлеб с дробленым зерном ржи на основе смеси «ИРЕКС ПУМПЕРНИКЕЛ» (100%), а также заварной хлеб «Слава» на основе смеси «СТАРОРУССКАЯ» (25%).

Изменение №1 предусматривает производство изделий «Пумперникел» деликатесный - бездрожжевой вариант классической рецептуры.

Изменение №2 предусматривает производство изделий на основе смеси «ИРЕКС ПУМПЕРНИКЕЛ» (дозировка 40%): «Вестфальские» с дополнительным внесением семян подсолнечника и льна; «Пумперникел витал» с дополнительным внесением семян подсолнечника, льна и тыквы.
Изделия хлебобулочные сдобные «Куличи»

ТУ 9116-013-18256266-06

(с изменением №1)

В рецептуры данных изделий входят специальные улучшители для сдобных изделий («МЕЛЛА ФГ ПЛЮС» - дозировка 1,5%, «МЕЛЛА-ХЕФЕПРОФИ» - дозировка 5%), способствующие сохранению свежести в течение всего срока хранения. Куличи «Воскресный», «Пасхальный», «Праздничный» вырабатываются с различным содержанием сахара и жира.

Изменение №1 позволяет производить кулич «Покровский» со сливочно-ванильным вкусом на основе смеси «БРИОШЬ МИКС» (7%).

Изделия хлебобулочные «ЗАГРЕБСКИЕ»

 ТУ 9110-020-45362031-05
Пшеничный хлеб «Загребский», обогащенный семенами льна и дробленой соей. В его рецептуру входит смесь «БИО МИКС» (15%). Возможно сочетание смеси «БИО МИКС» (10%) и пшеничных отрубей (5%) – изделия «Загребские» с отрубями.

Изделия хлебобулочные слоеные 

ТУ 9116-010-18256266-05

(с изменениями №1 и №2)

Изделия слоёные «Пряные» из дрожжевого слоеного теста на основе смеси «ПИА-ДО МИКС» (20%) с начинкой из сыра с оливками или картофельным пюре. 

Изменение №1 позволяет вырабатывать изделия «Европейские» на основе смеси «МЕЛЛА КРУАССАН» (20%), которая позволяет вырабатывать круассаны стабильно высокого качества.
Изменение №2 позволяет вырабатывать слоеные изделия «Французские» и «К завтраку» с применением улучшителя «МАЛТОЛЕВЕЙН» и «Премиум» с улучшителем «ИРЕКС 771».

Изделия слоеные из дрожжевого теста

ТУ 9116-256-36530682-2005

(с изменениями №1 и 2)

Изделия из дрожжевого слоеного теста с начинками и без них. В состав технической документации входят пять рецептур: изделия «Воздушные», «Воздушные» с луком и «Датские» с использованием улучшителя концерна «ИРЕКС»; изделия «Пряные» на основе смеси «ПИА-ДО МИКС» (20%) и «Совитал» на основе смеси «СОВИТАЛ КОНЦЕНТРАТ» (25%). При приготовлении изделий возможно использование повидла, начинок серии «МЕЛЛА» (маковой, ореховой) и др.

Изменение №1 позволяет использовать карамельную («МЕЛЛА ТОФФИ»), яблочную («АСТРИ ЯБЛОКО МИКС») и другие начинки.

Изменение №2 позволяет использовать начинки серии «МЕЛЛА СТАР» (корица, какао, ликёр) и др.

Изделия хлебобулочные сдобные 

ТУ 9116-137-36530682-2005

Сдобные изделия «Лакомка» разнообразной формы (в том числе рулеты) производятся с применением хлебопекарных улучшителей концерна «ИРЕКС». Изделия вырабатываются с закрытыми, открытыми и полуоткрытыми начинками и без начинок. При приготовлении изделий возможно использование корицы, повидла, начинок серии «МЕЛЛА» (маковой, ореховой, миндальной, сливочно-карамельной) и др.

Изделия хлебобулочные заварные

ТУ 9113-021-45362031-05

Любимые всеми ржано-пшеничные изделия с богатым вкусом и ароматом темного солода и качеством заварного хлеба благодаря использованию в рецептуре смеси «БОРОДИНО» (15-20%). В состав технической документации входят три рецептуры: «Бородино Экстра» и «Бородино» с добавлением кориандра, «Прибалтийские» с добавлением тмина.

Изделия хлебобулочные

ТУ 9110-026-45362031-05

Изделия вырабатываются из пшеничной муки на основе зерновых смесей «ПРЕМИУМ Л» (содержит семена льна) – изделия «Раздолье» или «ПРЕМИУМ К» (содержит кукурузные хлопья) – изделия «Южные». Дозировка смесей 5-10% взамен муки. Смеси «ПРЕМИУМ Л» и «ПРЕМИУМ К» - не содержат в своем составе активных компонентов улучшителя, благодаря чему хлеб с данными смесями может вырабатываться как по традиционной, так и по ускоренной технологии (при этом улучшитель вносится отдельно при замесе теста).

 Изделия хлебобулочные с зёрнами ржи

ТУ 9110-305-36530682-2005

Изделия вырабатываются из ржаной и пшеничной муки на основе хлебопекарной добавки «САФТКОРН» (набухшее подкисленное ржаное зерно) в следующем ассортименте: «Богатырские» (25%), «Ржаные», «Мавинские» и «Деликатесные» (40%). Технологическая инструкция предусматривает производство хлебобулочных изделий как по традиционной, так и по ускоренной технологии.

Изделия хлебобулочные «ФИТНЕС»

ТУ 9110-006-18256266-05

(с изменениями №1, 2, 3 и 4)

Великолепный пшеничный хлеб, содержащий семена подсолнечника, льна, кунжута, овсяные хлопья, а также морковь, которая придает изделиям изумительный оттенок вкуса и аромата. Дозировка смеси «ФИТНЕС МИКС» - 20%. Смесь не содержит в своем составе активных компонентов улучшителя, благодаря чему хлеб может вырабатываться как по традиционной, так и по ускоренной технологии (при этом улучшитель вносится отдельно при замесе теста).

Изменение №1 позволяет вырабатывать и хранить замороженные полуфабрикаты хлебобулочных изделий.

Изменение №2 позволяет вырабатывать изделия «Фитнес» овсяные на основе смеси «ФИТНЕС МИКС» ОВСЯНАЯ (25%). 

Изменение №3 позволяет вырабатывать изделия «Фитнес» гречневые на основе смеси «ФИТНЕС МИКС» ГРЕЧНЕВАЯ (20%).

Изменение №4 позволяет вырабатывать изделия «Фитнес» овсяные актив на основе смеси «ФИТНЕС МИКС» ОВСЯНАЯ (15%) и «ПРЕМИУМ Л» (7%).

Изделия хлебобулочные «Кукурузные»

(с изменением №1)

ТУ 9110-007-18256266-05 

Кукурузный хлеб на основе кукурузной крупы и пшеничной муки. Хлеб готовится на основе смеси «КУКУРУЗА МИКС» (50%).

Изменение №1 позволяет вырабатывать и хранить замороженные полуфабрикаты хлебобулочных изделий.

Изделия хлебобулочные «КНАКЕР»

ТУ 9110-008-18256266-05

(с изменением №1)

Изделия «Кнакер» пикантные и «Кнакер» колорит вырабатываются на основе смеси «КОРНКНАКЕР» (30-50%), содержащей зерна и семена различных культур; входящие в состав смеси специи придают хлебу особую пикантность. 

Изменение №1 позволяет вырабатывать и хранить замороженные полуфабрикаты хлебобулочных изделий.

Изделия хлебобулочные «Полесские»

ТУ 9113-012-18256266-05

(с изменением №1)

Картофельный хлеб. Готовится на основе смеси «КАРТОФЕЛЬ МИКС» (30%), содержащей картофельные хлопья, а также ржаную закваску, ячменный солод и ячменный солодовый экстракт, которые придают хлебу насыщенный, сбалансированный вкус и аромат. 

Изменение №1 позволяет вырабатывать изделия «Полесские с луком» с добавлением готового жареного лука (5%). 

Хлеб «Тостовый»

ТУ 9114-011-18256266-05

(с изменением №1)

Тостовый хлеб. Предусмотрено три рецептуры с различным содержанием сахара и жира – «Тостовый к завтраку», «Тостовый особый», «Тостовый любительский». Благодаря использованию специального улучшителя «СОФТ РОЛЛЗ» (1%) изделия имеют характерную мелкопористую структуру мякиша и мягкую румяную корочку.

Изменение №1 позволяет вырабатывать хлеб «Тостовый с пшеничными отрубями» с добавлением смеси «ИНТЕГРАЛ» (10%) и «Тостовый пшенично-ржаной» с добавлением специального улучшителя «РО-ЗЕ-КО» (10%). Возможно производство и хранение замороженных полуфабрикатов хлебобулочных изделий.

Изделия хлебобулочные багеты французские

ТУ 9110-003-18256266-04

(с изменением №1 и №2)

Настоящие французские багеты с характерной корочкой и структурой мякиша производятся на основе смеси «БОН БАГЕТ» (20%). Документ предусматривает производство пшеничных и пшенично-ржаных багетов, а также багетов «Интеграл» с добавлением смеси «ИНТЕГРАЛ» (10%) и багетов «Виктория» с добавлением смеси «ВИКТОРИЯ» (10%).
Изменение №1 позволяет производить багеты «Бородино» на основе смеси «БОРОДИНО» (15%).

Изменение №2 позволяет производить багеты «Паризьен» на основе улучшителя «ЧИАБАТТА ПЛЮС» (5%).

Пончики сдобные

ТУ 9119-005-18256266-04

(с изменением №1)

Разнообразные  пончики на основе смеси «МЕЛЛА-ХЕФЕПРОФИ» (21%): «Аппетитные» и «Особые» - без начинки; «Классические» - с джемом.

Изменение №1 позволяет производить пончики «Берлинеры» на основе смеси «БЕРЛИНЕР МИКС» (17%) и «Творожные» на основе смеси «МЕЛЛА КВАРК-МИНИС» (100%).

Изделия хлебобулочные «СОВИТАЛ» 

ТУ 9113-004-18256266-04

(с изменением №1)

Очень вкусный и полезный хлеб из ржаной и пшеничной муки грубого помола, содержащий лен, кунжут, овсяные хлопья, подсолнечник и сою. На основе смеси «СОВИТАЛ МИКС» (100%) производится хлеб «Совитал» оригинальный; на основе смеси «СОВИТАЛ КОНЦЕНТРАТ» (30-50%) хлеб «Совитал» плюс, «Совитал» фруктовый (с фундуком, изюмом, курагой, черносливом и медом) и «Совитал» спортивный (с творогом, фундуком и подсолнечником).

Изменение №1 позволяет вырабатывать изделия в виде полуфабрикатов замороженных различной степени готовности, тестовых заготовок, предназначенных для дальнейшей переработки в готовые изделия.
 Изделия хлебобулочные «ПРЯНЫЕ» 

ТУ 9115-019-45362031-2004

Оригинальный пшеничный хлеб, содержащий кусочки сушеных томатов, паприки, лука, чеснока и пряности. Благодаря использованию концентрата «ПИА-ДО МИКС» (20-25%) изделия получаются отличного качества, с прекрасным вкусом и ароматом. 

Изделия хлебобулочные «АРБАТСКИЕ»

ТУ 9110-018-45362031-2004

Хлебобулочные изделия из пшеничной муки, обладающие хорошим вкусом и ароматом, производятся по ускоренной технологии благодаря внесению хлебопекарного улучшителя концерна «ИРЕКС» («ФАВОРИТ», «ИРЕКСОЛ», «ФОРЕКС», «ГРАНД» и др.)
Изделия хлебобулочные «ИЗОБИЛИЕ»

ТУ 9110-001-18256266-04

(с изменением №1)

Хлебобулочные изделия с высокой пищевой ценностью и прекрасными вкусовыми качествами из пшеничной или смеси ржаной и пшеничной муки на основе смеси «ДЕРЕВЕНСКАЯ» (25-50%), содержащей семена льна и подсолнечника, мак, овсяную, соевую и кукурузную крупы, пшено, кунжут. Изменение №1 позволяет производить и хранить замороженные полуфабрикаты хлебобулочных изделий.

Изделия хлебобулочные с пшеничными отрубями

ТУ 9110-002-18256266-04

Любимые потребителем изделия с большим содержанием пшеничных отрубей вырабатываются с использованием смеси «ИНТЕГРАЛ» (10%). Предусмотрена возможность производства пшеничных и пшенично-ржаных изделий.

Пончики

ТУ 9119-353-36530682-2003

Разнообразные  пончики на основе смесей «ХЕФЕКВИК МИКС» (100%), «ХЕФЕКВИК КОНЦЕНТРАТ» (25%) или «ХЕФЕКВИК» (17%) вырабатываются в следующем ассортименте: «Пончики нежные» без начинки, «Пончики домашние» - с джемом, «Пончики любительские» - с ванильным кремом.
МУЧНЫЕ КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

Вафли мягкие

ТУ 9137-062-18256266-2012

Классические мягкие вафли на основе смеси «ВЕРОНА КОНЦЕНТРАТ»:

Без начинок:





С начинками в виде прослоек

«Бельгийские»;




«Бельгийские» с джемом;

«Бельгийские» ароматные;



«Бельгийские» со сгущенкой;

«Бельгийские» с грецким орехом;


«Бельгийские» со сбивной начинкой.

«Бельгийские» с лесным орехом;

«Бельгийские» с шоколадными криспи;

«Бельгийские» с мёдом;

«Бельгийские» с яблоками;

«Бельгийские» с яблоками и корицей;

«Бельгийская карамелла».

Изделия кондитерские мучные. Пироги

ТУ 9139-058-18256266-2012

Разнообразные пироги с начинками и без начинок  на основе хлебопекарных и кондитерских смесей из ассортимента фирмы «Драйдоппель» и концерна «ИРЕКС»:

- «Сахарный»,                                                            - «Верона» маковый,

- «Бременский»,                                                         - «Верона» ореховый,

- «Миланский»,                                                          - «Тройное удовольствие»,

- «Верона» с фруктами,                                            - «Штутгартский» с фруктами,

- «Верона» миндальный,                                           - «Штутгартский» с ягодами.

Изделия кондитерские мучные «Чиз Кейк»

ТУ 9139-005-66312853-11

(взамен ТУ 9139-389-36530682-2005 Изделия кондитерские мучные «Чиз Кейк»)

Великолепные пироги на основе творога и смеси «ЧИЗ КЕЙК». Документ содержит десять рецептур пирогов «Чиз Кейк»: классический; с персиками; с вишней; с маком; с орехами; с ягодным ассорти; с клубникой; европейский с фруктами и ягодами; европейский с фруктами; европейский с ягодами.
Полуфабрикаты выпечные для мучных кондитерских изделий 

ТУ 9139-006-66312853-11
Большой набор выпечных полуфабрикатов на основе смесей «БИСКВИЗИТ», «МЕЛЛА БИСКВИТ», «ШОКО-БИСКВИТ», «ВЕРОНА КОНЦЕНТРАТ», «ФРУТЗАНД», «ШОКО-РЮР», «ДИНКЕЛЬ-ФОЛЬКОРН», «ПРОМА МАФФИН КОНЦЕНТРАТ», «АСТРИ МАФФИН КОНЦЕНТРАТ», «АСТРИ КЕКС АНАНАС», «ПРОМА ЭКЛЕР», «МОДЕНА». 
В зависимости от внесения дополнительного сырья полуфабрикаты могут быть следующего ассортимента: с орехами; с арахисом;
 с изюмом; с кусочками шоколада; с корицей; с цукатами; с морковью.

Печенье сдобное

ТУ 9131-004-66312853-11

(взамен ТУ 9131-032-45362031-2008 Печенье сдобное)

Уникальная смесь «МЮРБКВИК», входящая в рецептуры печенья, позволяет стабилизировать свойства теста и вырабатывать широкий ассортимент изделий, формуемых как на машинах, так и вручную. Ассортимент печенья:

- печенье «С цукатами»;



- печенье «Песочно-миндальное»;

- печенье «С орехами»;



- печенье «Фитнес»;

- печенье «С ореховым кремом»;


- печенье «Пряное»;

- печенье «С конфитюром»;



- печенье «С миндалём»;

- печенье «С шоколадными чипсами»;

- печенье «Миндальный рогалик»;

- печенье «С какао»;




- печенье «Американер»;

- печенье «С изюмом»;



- печенье «Американер» с кусочками шоколада;

- печенье «Кофейное»;



- печенье «Американер» с изюмом;

- печенье «Миндальная полоска»;


- печенье «Американер» с орехами.

Торты и пирожные

ТУ 9130-002-66312853-11

Разнообразные торты и пирожные на основе заменителя сливок в сочетании с сырьем компании «Мартин Браун» (Германия) и «АСТРИ» (Россия):
- бисквитные  торты: «Шалашик», «Презент», «Капучино», «Кленовый», «Бабушкин», «Бабушкин сметанный», «Бабушкин по-деревенски», «Бабушкин шоколадный», «Грушевый», «Желанный Фрукт», «Вишневый» с йогуртом, «Фруктовая фантазия», «Фитнес», «Таежная симфония», «Абрикосовый» с йогуртом, «Дюшес», «Маковый Флай»; пирожное «Лотта»;

- торты комбинированные: «Тутти-Фрутти»;

- торты воздушно-ореховые: «Будапешт»;

- торты воздушные: «Малиновый».

Изделия кондитерские мучные

ТУ 9139-001-66312853-10

(с изменением №1)

Серии великолепных масляных пирогов:

- серия «Генриетта» - десять рецептур пирогов на основе смеси «ДИНКЕЛЬ ФОЛЬКОРН» - с ягодной начинкой; с творожной начинкой; с фруктово-ягодной начинкой; с фруктовой начинкой; с творожной начинкой и ягодами; с творожной и фруктово-ягодной начинкой; с ягодами; с какао и фруктовой начинкой; бисквитно-песочный с кремовой начинкой; бисквитно-песочный с варёной сгущёнкой;

- серия «Шаганэ» - девять рецептур пирогов на основе смеси «ШОКО-РЮР» - с творожной начинкой; с творожной начинкой и ягодами; с творожной и фруктово-ягодной начинкой; с фруктовой начинкой; с кремовой начинкой; с кремовой начинкой и ягодами; с ягодами; бисквитно-песочный с кремовой начинкой; бисквитно-песочный с варёной сгущёнкой;
- пирог «Брауни» на основе смеси «ШОКО-РЮР» с кусочками шоколада и мёдом.
Изменение №1 позволяет вырабатывать песочные пироги «Ягодная полянка», «Ягодная корзина» и «Ягодное диво» на основе смеси «МЮРБКВИК».

Изделия кондитерские мучные

ТУ 9130-024-18256266-2010

Разнообразные торты, пирожные и рулеты на основе заменителя сливок в сочетании с сырьем фирмы «Драйдоппель» и концерна «ИРЕКС»:

- торты – «Тирамису», «Творожно-сливочный», «Клубнично-лимонный», «Капуччино», «Двойной шоколад», «Соната»;

- пирожные – «Грецкий орех», «Карамельно-малиновый десерт», «Трианголо», «Мон плезир»;
- рулеты – «Клубничный», «Шоколадно-ореховый».

Рулеты

ТУ 9136-326-36530682-2007 

Разнообразные бисквитные рулеты с рисунком производятся как по классической технологии, так и на основе смесей «МЕЛЛА БИСКВИТ», «БИСКВИЗИТ», «ШОКОБИСКИТ» с кремом на основе заменителя сливок «СВИТ ВИП»: 

- «Лимонный», «Грушевый», «Черничный», «Клубничный», «Капучино», «Варёная сгущёнка»; 

- рулеты с использованием заварного крема – «Баварский» (отделан миндалем) и «Румба»; 

- на основе воздушного полуфабриката – «Маковый» и «Ореховый», 

- линейка рулетов с йогуртовыми кремами – «Мраморный».

Бисквит с рисунком изготавливается с помощью трафаретов и рельефных силиконовых ковриков.

Торты и пирожные на основе заменителей сливок

ТУ 9130-028-45362031-06

Разнообразные торты и пирожные на основе заменителя сливок «СВИТ ВИП» с использованием сырья и инвентаря фирмы «Мартин Браун»:

- бисквитные торты на основе смеси «МЕЛЛА БИСКВИТ» - «Презент», «Шалашик», «Капучино» и пирожное «Лотта»;

- песочно-бисквитный торт «Тутти-Фрутти»;

- торты на основе воздушного полуфабриката – «Малиновый», «Маковый флай», «Будапешт».

Пироги сдобные

ТУ 9119-027-45362031-06

Широкий ассортимент вкусных, нежных пирогов на основе смеси «ФРУТЗАНД». Документ содержит десять рецептур пирогов «Ганноверских»: классический; с конфитюром; с фруктами; с марципаном; с изюмом, орехами и цукатами; с яблоками и корицей; с маком; с кремом; с шоколадом; с ягодами.

Кексы «Верона»

ТУ 9136-014-18256266-06

(с изменением №1)

Мучные кондитерские изделия кексы «Верона» вырабатываются на основе смеси «ВЕРОНА МИКС» или «ВЕРОНА КОНЦЕНТРАТ» следующего ассортимента: классические; с шоколадом; с маком; с какао; с орехом; с изюмом; с фруктовой начинкой; с корицей.

Изменение №1 позволяет вырабатывать «Кекс Клубничный» на основе смеси «КЕКС МИКС»; «Кекс Лимонный» и «Кекс Фантазия» (с изюмом) на основе смеси «КЕКС МИКС ЛИМОН».
Торты и пирожные с отделочными полуфабрикатами на основе заменителей сливок

ТУ 9130-266-36530682-2005

Гамма изделий на основе заменителя сливок в сочетании с сырьем фирмы «Мартин Браун». Бисквитные торты различной формы и с разнообразной отделкой: «Латте Мачато», «Маковый», «Экзотика», «Марципан», «Сонет», «Бенефис», «Лолита», «Рапсодия», «Колобок», «Оригинальный», «Мелодия», «Вишневый сад», «Пирамида», «Дюшес», «Крем-брюле», «Шоколадное танго», «Зигзаг», «Черничка», «Медок», «Соблазн»; а также песочное пирожное «Корзиночка «Капучино» и слоеное пирожное «Слойка ароматная».

Торты и пирожные

ТУ 9130-014-45362031-2003

Разнообразные торты и пирожные на основе маргарина для крема «ТРИ-Р Крем 83» в сочетании с сырьем фирмы «Мартин Браун»:

- бисквитные  торты: «Орешек», «Мокко», «Вишенка», «Мозаика»;

- песочный торт «Фантазия»;

- заварное пирожное «Трубочка «Мокко».

Кексы

по ГОСТ 15052-96

Нежные, ароматные кексы  с различными наполнителями на основе смеси «СПАЙС КЕЙК МИКС», в состав которой входят пряности, вырабатываются в следующем ассортименте: «Баварский», «Баварский» фруктовый, «Баварский» ореховый.

Пряники

по ГОСТ 15810-96

Классические сырцовые европейские пряники на основе смеси «ЕВРОПЕЙСКАЯ»:

- пряники «Европейские»;

- пряники «Баварские» с добавлением мёда;

- пряники «Мюнхенские» с добавлением смеси «ВЕРОНА МИКС» (смесь для масляных бисквитов).

Полуфабрикат для тортов и пирожных

 «МЕЛЛА БИСКВИТ»

по ОСТ 10-060-95

Великолепный нежный бисквит. Позволяет вырабатывать как заготовки для тортов, так и бисквит для рулетов и пирожных.

Печенье

по ГОСТ 24901-89

Оригинальные виды печенья, вырабатываемые по трем рецептурам:

- печенье «Модена» на основе смеси «МОДЕНА» («Модена», «Модена» фруктовая, «Модена» с изюмом);

- печенье «Любительское» с использованием смеси «СОВИТАЛ КОНЦЕНТРАТ»;

- печенье «Райское наслаждение» на основе смеси «КОКОНАТ МИКС».
Печенье
по ГОСТ 24901-89

Очень популярное во Франции миндальное печенье на основе смеси «МОН МАКАРОН»:
- печенье «Мон Легер» выпускается фасованным и весовым;

- печенье «Мон Сомбрэ» две штуки печенья соединены кремом;

- печенье «Мон Бельэтэ» две штуки печенья соединены джемом.
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